г. Рыбинск

## МЕЖДУ СПЕКТАКЛЯМИ

Становится хорошей тради-цией встречи првезжающих к нам артистов с работинками и рабкорями городской а мнего-тиранных оводских голог, пред-станительных различных куль-станительных различных куль-станительных различных куль-станительных различных куль-менуация вторини такая встра-за состоляльсь с артистанитель. Заместитель директора тера И. И. Спектор расковал соб-равицимся историю заромдения вахтанительного театра и. В со-ной из ветвей театра К. С. Спа-ниславского. Возминиция в 1921 году, театр им. Вахтенгова со-перь в золютой фонд советской

дал зистем не вологой фонд порежения и сагра. Он рассмавал о планах н замыслах театра, —они общирым и интересны. Театр готомыт пьесу Галича «Млого ли чаловеку на дос. две пьесы А. Арбучова: «Двенжацатый чась и «Иркутская история». Глания» Глания» свер театра Р. Симонов вейшсая интересную пьесу «Имий», над которой такие работает театр. Кроме современых пьес, театр заботает явд интереснойщим кроме современных пьес, театр вобтает яад интереснейшим илассическим реператор

смого писателя.

Народная аргастка РСФСР
Н Ломсова в тевтре 23 года.

Много ролей, самых разнообрававых, довелось ей съпрать, но
Поисова до сих лого не может законть своего дейота, своей, первой роля. Увлекательно и
смором рессияванает от а о том,
как в 17 лет. вместо неожидавно заболевшей актрасы, ей
прилагось играта 90-летиро
стеруку а вириняева Л. Сейфулликов.
С больного

С большим интересом соб-винися выслушали веколис-миый и глубено содержатель, ий рассказ о себе и овеми 

Встреча с оргистеми театра им. Виг. Вахтангова редакции газеты «Рыбинская

носбразно Я с удовольствием возвращалась домой. И так слу-чилось, что первое мое выступ-дение, после возвращения на

мение, после возвращения на Родвиу, состоялось в Рыбин-ске, — рассказывает Ворисова. Талантливая актриса, исклю-чительно глубско и проникно-веню сыгравшая сложную роль Настасьи Филипповны в «Иди-

венко сыгравиля сложную роль Нестасых Финиповин в «Иди-сте», о своих дальнейших пла-нах работы в кино говорит не-схотно. В сли бы передо кной, как, вероляно, и перед наждым дра-матическим актером, — говорит Борнсова, — столла проблема выбора: театр иля кино, я ко-нечно, ин на минуту не ваду-мывансь, выбрала бы театр. Кы-но, может быть, делает имя ар-поста беллее популятумы в на-роде, но высшим счастьем арти-лем. С таким душевным под-лем. С таким душевным подлем. С ваким душевным под'е-мож играешь перед врительным залом! Могу смело сказать, что благодарж этому ковтакту со арытелем актерами создаются лучшие роли.

лучные роль.
Сейчас Ю. К. Борисова работавт над ролью героини в пьесе Р. Симонова «Жиянь». Одновремению репетирует в пьеА. Арбузова «Двенвдцатый

Ветеран вахтанговского

Метеран вактанговского кол-лентива, васлуменняя артига-РСВОР М. Ф. Некрасова рас-сказала о своем творческом пу-та, который она начала в сту-дии Ф. И. Шалипив.

— В 1912—19 годах, — го-вориг М. Ф. Некрасова, — бым при-мисто всевсомомных стурия, Од-нажды в студию Шалипива для постатовие поведтала обла при-глашев Е. В. Вахтангов, и я ре-шила во чуто бы от не сядо по-пасть к нему в студию, учиться у наго.

мечта осуществилась, М. Ф. Некрасова пришла в студко в 1920 году, и с тех пор. почти сором лот. се жизъь нерворынаю связана с вахтанговским теат.

свявана с вахтанговским геатром. 
Все мысли своя выпады. 
Все мысли своя выпады. 
Все в гработу чватра, — говорит 
М. Ф. Некрасова, и, слушая ее, пронимаешься уважением к такой целеустремленности и посто-

янству.
Интересным в содержательвый был расскае народного артиска ЕСОСЯ Н. С. Грипенко.

— Иград, кан правино, рактерине розк — отарино велия смештат дюдея, вого претром, — рассизывает В. О. ценко, — и вот только се ценко, — и вот только сейчас переключился на амплуа героя. Первой меей ролью положитель-ного героя была роль в фаль-ме «Дорога» Столпера. Хорошо конестный сонетано-

картияам: «Кавалер Волотой Звееды», «Шведская спичка», «Вихри вреждебные», трилогия «Хомдение по мукам» и другие, Н. О. Грущевко и сейчас не оставляет работы в кино. Недавное объестном советсков забывком фильме «Освобом», поверы с объязом и свободолю» с объязом и свободолю» с объязом и свободолю обы может прицем в сремента в грилогия с объестном объестном с объес

кина. Хорошо известивий совет-сии минострикелям по роля килая в фильме «Сорома-воров-ется в фильме «Мучмая Па-нин». В соктому фильме ибломее исторический факт. В 1907 г., в период реакции, митама Па-вин с с в расстреда Т7 ком-музистов и в вапасном когле па-рохода прокез их в Гавр. В этом интересном фильме. Помровскай играет роль капитава 2-го рам-га.

га.

На встрече присутствовели
также артисты Д. М. Пецмова,
Н. А. Нехлопоченко и М. А.
Ульянов, выступивший от лица
вахтвиговской молодежи.

Ульянов, выступнаций от лица вахтенговской молодежи.

Еще до вачала встречи мы показалы Дарье Мансимовне магериалы, ображдуванные недавно в архиве рыбинского должения ображдуванные недавно в другие с велица ображдуванные под пределения ображдуванные под пределения ображдуванные под пределения ображдуванные под пределения с горьком с сиприсы, фотография, подправнено с мусей, в д М. Пець и правнено в мусей, в Д. М. Пецьков мусей, в Д. М. Пецьков мусей, в да торьком с сиприсы, фотография, подправнено с мусей, в Д. М. Пецьков мусей, в Д. М. Пецьков с размения в правнено в мусей, в Д. М. Пецьков с правнено в правнено в правнено в правнено в правил в прави в править в править в править в править в править в править в прави в править в прави в править в пр

ПОСЫВЕТЬ У Д. НЕШКОВ

26 сыпами 1965 г.р.

Нистремы и справательного образовательного обра II. Sayme



на снимие: артисты театра им. В. Вахтангова в редакции газеты «Рыбинская правда». "Орго А. Руминден